

点餐只给差评,5分钟送到他都嫌慢

外卖小哥一起找上门,经盐城警方协调,当事人现场道歉

天气炎热,看到外卖小哥跑得辛苦,点餐的人正常都会给个好评。也有例外!盐城一男子连续点餐,都是给外卖小哥差评。忍无可忍的外卖负责人和外卖员一起找上门理论。现代快报记者了解到,在一个多月时间里,这名男子点外卖共给了10多次差评,一位外卖小哥5分钟送到,也未能幸免。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军
通讯员 顾颢 李早



多名外卖小哥找到蔡某(图中白衣男)讨说法 警方视频截图

8月1日晚上7时许,盐城市110指挥中心发来指令,称在盐城市图书馆东门有一起纠纷。新都派出所民警杜沿州接到指令后迅速出警,到达时,发现多辆标有“饿了么”的送餐电瓶车停在图书馆门口,几名身着统一外卖服的外卖员在与一名点餐男子理论。

民警向报警人熊某详细了解情况。“熊某自称是盐城‘饿了么’外卖负责人,并说男子蔡某通过‘饿了么’点餐后,每次都给外卖员配送速度慢的差评,大家不但被扣钱,还造成名誉损失。”熊某说,这样的差评和实际情况不符,大家都在平台约定的时间内送到的,而且态度一直不错。

“当晚得知蔡某又一次点餐后,感到委屈的几名外卖员一起来找蔡某。”民警告诉现代快报记者,蔡某在图书馆看书,点餐后发现这次送餐的有七八名外卖员,有些害怕。视频中,面对民警为何给差评的询问,他几乎默不作声,也不解释。

一位50岁左右的外卖大姐表示,她给蔡某送过三次,都是给的差评,真想不通是为什么。“我们查了一下,给他送得最快的一次是5分钟送达,也没有任何矛盾和冲突,他要5张餐巾纸,我们都给他配一包,结果还是差评。”这让外卖员们非常不理解。

“我每次都感觉外卖骑手配

送的速度慢,才给了差评。”在民警的一再追问下,蔡某才这样解释。“你使用这个平台点餐,就是认同了配餐时间,只要在系统的时间内便是合理的。”民警当场给蔡某讲明事理,“夏天炎热,骑手送餐也很辛苦,恶意给差评,对他人付出的劳动是不尊重的,人与人之间应该多些理解。”

在与蔡某的交流中,民警明显感觉其不善言辞,思维方式也异于常人。随后,民警将蔡某与外卖负责人熊某带到派出所进行调解。现代快报记者了解到,最终蔡某就自己的恶意差评行为向熊某表达了真诚的道歉,并写下保证书。熊某接受蔡某的道歉,并表示不再追究。

都是骗局

万元网购“椰子鞋”收到的却是蜡烛 警方一查,原来是两男子为还赌债行骗

快报讯(通讯员 陈倩 记者 陶维洲)近日,南京市民小吴花一万元在网上买了5双“椰子鞋”,没想到收到的却是一包蜡烛。玄武警方接到报案后,经过十余天侦查,最终在福建安溪将两名诈骗嫌疑人抓获归案。

7月14日,南京市民小吴来到新街口派出所报警,称其在微信上买鞋子被人骗了1万元。小吴告诉民警,他是做运动鞋生意的,开了一家网店,他的微信上添加了不少同行。最近,三叶草出品的“椰子鞋”作为潮流单品,颇受年轻人追捧。7月12日下午,小吴发了一条朋友圈,大意是求购一双44码的“椰子鞋”。没过多久,一位名叫“zjz”的微信好友就通过私聊回复他,称手上有小吴需要的货。

双方一番交流后谈好了价格,对方爽快地表示给小吴包邮。第二天,小吴又找到“zjz”,表示还要追加4双球鞋。最终,

小吴以每双2000元的价格购买5双鞋子,一共向“zjz”支付了1万元,“zjz”也很快就给小吴发来了鞋子的鞋标和快递的物流单号。

两天之后,小吴收到了快递,但打开后便傻眼了,里面根本不是运动鞋,而是一包蜡烛。小吴立即通过微信联系对方,却发现自己已被拉黑。接到报案后,民警立即围绕现有线索开展工作。经过一番调查,办案民警锁定了两名福建安溪籍嫌疑人。7月25日,办案民警在当地公安机关配合下,将正在家中休息的嫌疑人周某和柯某抓获。

面对民警,两人交了自己的作案经过。周某称,他和柯某此前的确做运动鞋生意,后来因为沉迷网络赌博欠了不少赌债,这才荒废了生意,最终走上了违法犯罪的道路。目前,两名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,该案正在进一步侦查中。

9岁娃网上买狗,付了2980元被拉黑 直到去派出所报警,小男孩还不相信被骗

快报讯(通讯员 雨轩 记者 顾元森)9岁孩子用妈妈手机上网,搜索买宠物狗的店铺,结果被骗子骗走2980元。8月6日,现代快报记者获悉,目前南京雨花台警方已就此案展开调查。

8月1日,邹先生带着儿子来到雨花台派出所报警。民警了解到,小邹今年9岁,因为最近学习比较认真,父母承诺给他一份小奖励。小邹一直喜欢小动物,前两天小邹提出想养一只宠物狗,但父母认为宠物狗养起来很麻烦,便拒绝了他。没想到,小邹偷偷用妈妈手机上网搜索宠物店铺,打算自己买一只小泰迪。

事发当天,小邹拿着妈妈的手机,搜索到一家卖泰迪狗的店铺,并联系宠物店客服,添加对方微信。小邹选中了一只棕色泰迪犬,对方要他支付580元定金,因为小邹知道支付密码,便按对

方“提示”支付了580元。接下来对方称,还需再支付2400元的犬只费用,在支付了2980元后,小邹想自己已经付过钱,肯定能买到宠物狗,便满心欢喜地向爸爸汇报:“再过两天我就能和泰迪一起玩了。”

邹先生听了儿子的话,一下子急了,他打算趁卖家没有发货,与店家沟通,准备退货。让他想不到的是,他联系对方时,发现对方已经拉黑了自己的微信。邹先生意识到儿子被骗了,于是带着儿子到派出所报警。

在派出所,小邹仍有些不相信对方是骗子。他问民警:“警察叔叔,能确定他们是骗子吗?可是我确实看到了泰迪的视频啊。”邹先生和民警听了孩子的话,哭笑不得。

目前,警方正对此事做进一步调查。

换假牙真牙被磨掉,她将诊所告了

法院:诊所有过错,赔偿患者4万元

马某门牙脱落,在南京某口腔诊所治疗,不料牙齿出现发炎、溃烂等症状。她到多家医院就诊,得知自己的牙齿已经被磨坏了。于是马某向法院提起诉讼,向口腔诊所索赔16万元,最终法院判决口腔诊所赔偿马某各种费用共计4万元。近日,南京秦淮法院披露了这起案例。

现代快报/ZAKER南京记者 邓雯婷

意外 治牙龈炎,上牙被磨掉

马某骑车时不慎受伤,导致两颗门牙脱落,装了假牙。后来,她发现自己牙龈发炎,某医院医生建议,先治疗牙龈炎症,把需做根管治疗的牙齿先治好,3个月复诊后再决定换假牙。

马某听朋友说,南京某口腔诊所医术不错,而且不需要排队,于是来到诊所就诊。她告诉医生,某医院建议她先做根管治疗,把牙龈炎症治好再装假牙。诊所医生却建议她把上牙装上烤瓷牙,并表示自己技术很好,保证满意。治疗后,马某发现自己上牙被全部磨掉,当即质问。医生告诉她装上假牙后便好了。回家后,马某牙痛得很厉害,医生说没问题,让她吃点消炎药,并解释等装上烤瓷牙就好了。

马某发现,自己每次戴上假牙都疼痛难忍。之后两年,她的牙齿一直出现发炎、溃烂的症状。她多次到某口腔诊所要求处理,一直没得到解决。2009年2月9日,马某到其他医院治疗,被告知她的上牙已经被全部磨损破

坏了,已不可能恢复。之后,马某又到多家医院就诊,均得到同样的结论。

起诉 她向诊所索赔16万

于是马某将南京某口腔诊所告上法庭,索赔医疗费、精神损害抚慰金等共计16万余元。

由于损害鉴定几经周折,此案一直未能及时判决。据悉,2010年至2012年,马某多次来到南京某口腔诊所进行检查。2012年6月,马某向法院起诉医疗损害责任纠纷。

法院组织诉前鉴定,并移至苏州某司法鉴定所进行鉴定。2013年1月,苏州某司法鉴定所以“无法完成案件鉴定”为由,对本案作出不予受理通知。2013年4月,原被告协商一致,选择南京医学会进行医疗损害鉴定,后南京医学会建议本案委托至江苏省医学会鉴定。2014年5月,马某表示要去外地做司法鉴定,不同意到江苏省医学会鉴定。

2016年4月,某司法鉴定中心出具了鉴定意见书。经司法鉴定,某口腔诊所对马某的治疗

过程中存在医疗过错行为,与马某施行的首次修复治疗的失败以及后续的修复之间存在直接因果关系,医疗过错行为属于主要因素,参与程度拟为80%~90%。

判决 诊所赔偿患者4万元

法院认为,公民享有生命健康权。患者因诊疗活动受到损害,医疗机构及医务人员有过错的,应由医疗机构承担赔偿责任。根据上述鉴定意见,对马某的损害后果,某口腔诊所应承担相应的赔偿责任,综合考虑实际情况,法院酌定某口腔诊所承担90%的赔偿责任。

截至一审法庭辩论终结前,票据显示马某实际发生的医疗费为1.6万元,至于她主张的其余10万元后续费用,因尚未实际发生,法院不予支持。法院酌情认定马某精神损害抚慰金为4500元。加上交通费费用,法院酌定某口腔医院需要承担的各项损失共计4万元。最终法院判决,某口腔诊所支付马某各种费用计4万元。(文中人物系化名)

天天出彩

体彩排列3(18211期) 中奖号码:893 投注方式 本地中奖注数 每注奖额 直选 412注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 1282注 173元	福彩15选5(2018211期) 中奖号码:12356 奖级 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 178注 1914元
体彩超级大乐透(18091期) 开奖结果:06 22 26 28 31 + 01 07 本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 基本 2注 10000000元 追加 1注 6000000元	福彩东方6+1(2018091期) 中奖号码:4 4 6 2 0 0 生肖码:龙 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元
福彩3D游戏(2018211期) 中奖号码:628 奖级 江苏中奖注数 每注奖额 单选 685注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 1287注 173元	福彩“七乐彩”(2018091期) 中奖号码:10 13 14 21 26 27 29 特别号码:1 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 2注 1714808元
体彩排列5(18211期) 中奖号码:89359 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 78注 100000元	

体彩鸡毛信

8月1日起,联通积分可兑换体彩体验券

8月1日起,江苏的中国联通用户可通过“沃支付”App平台使用联通积分兑换中国体育彩票电子体验券,兑换成功后将生成一张电子二维码,用户可凭该码至省内任一体彩网点进行等金额的扫码投注。(苏彩)